
В районе им. Полины Осипенко в суд направлено уголовное дело по обвинению директора школы в служебном подлоге

Следственным отделом по г. Амурск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в рамках реализации регионального проекта «Спорт - норма жизни» государственной программы субъекта Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта в Хабаровском крае» директор одной из школ в районе им. Полины Осипенко в 2020 году заключила контракт с подрядчиком на выполнение работ по монтажу оборудования для создания спортивной площадки на территории образовательного учреждения. Стоимость работ составила свыше 213 тыс. рублей.

В связи с несвоевременной поставкой спортивного оборудования подрядчик не успел сдать работу к установленному сроку. Несмотря на данное обстоятельство, директор школы подписала документы о приемке выполненных работ создав перед администрацией муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края видимость успешной реализации программы и проекта.

По уголовному делу проведен широкий комплекс следственных и процессуальных действий, результаты которых позволили предъявить должностному лицу обвинение в совершении инкриминируемого преступления. Вину женщина признала в полном объеме.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1614732>